

团体总分第一名 破17项纪录 我校在浙江省第十六届 大学生运动会田径比赛夺冠

10月24日-29日,浙江省第十六届大学生运动会田径比赛在宁波大学举办。我校派出16名学生运动员参赛,经过4天激烈角逐,共夺得15金7银4铜,破17项大学生运动会乙组赛会纪录,以426分夺得团体总分第一名,并获得体育道德风尚奖。教练员汤剑辉、蔡艳波被评为优秀教练员,李俊磊、罗嘉宁被评为优秀运动员。学校获得浙江省第十六届大学生运动会最高奖项“校长杯”专科组第一。

至此,我校田径队已连续四年夺得全国赛乙组总冠军,连续12年夺得浙江省赛乙组总冠军。

本次大赛田径赛,副校长徐晓斌担任育英代表团团长,谢剑峰为领队,汤剑辉为主教练,蔡艳波、陈宇良为教练员。

本次比赛由浙江省教育厅、浙江省体育局主办,来自全省的88所学校,1245名运动员参赛。比赛分为甲、乙、丙、丁四个组别进行,我校参加乙组(专科)比赛。

赛前,学校为田径队举行了出征仪式。

10月30日上午,学校为田径队举办了欢迎仪式,常务副校长黄爱平、党委书记、副校长谢鑫、党委副书记、副校长王敏、副校长徐晓斌、崔海辉,党群部主任王军,学务部主任邹佳,相关学院党总支书记和师生代表参加欢迎仪式。

23空乘专业盛学伟说:“本次比赛是我大学以来第一场比赛,很荣幸遇到了四年前一届的大学生运动会。我参赛的项目是十项全能和男子4×100米、4×400米竞速项目。十项全能是田径比赛中最苦、最累的项目,不到最后一刻,完全不知道谁是最后的胜者,拼的是技术、体能和顽强的意志品质。教练常说,十项全能是强者玩的项目,得吃苦中苦,方为人上人。我在十项全能赛场和接力赛场中刷新了自己的成绩,赛出了拼搏的精神。虽留下一些遗憾,但我相信还有很多机会等着我,我需要加倍努力,去实现一个又一个新的目标。训练是艰辛的,只有吃得了这些苦,才能在赛场上笑



丁敏轩 马骥中 摄

行业大咖进课堂 讲解零售行业数字营销和企业数字化变革

10月10日上午,育英·海尔智慧零售产业学院院长“开学第一课”在学校一楼报告厅举行。海尔集团浙江区域首席代表、海尔智家杭州分公司总经理、育英·海尔智慧零售产业学院院长杨光走进课堂,为数字商贸学院师生讲解零售行业数字营销和世界级品牌企业数字化变革。数字商贸学院23级电子商务、直播电商、市场营销等专业350余名师生听取了讲座。

杨光介绍了海尔集团、海尔智家以及海尔智家杭州分公司基本情况。他以“数字赋能高效零售”为题,分享了海尔的TC转型变革之路,分析了疫情后时代家电行业三大变化趋势,指出企业需要针对变化做出自我革新。他介绍了海尔智家杭州分公司如何主动建立零售

数字化体系,设计公司TC转型战略。他以公司品牌为例,详细介绍了如何具体打造智慧家庭场景品牌、打造产品品牌化运营完整闭环,从而快速提升品牌市场占有率。

同学们积极参与课堂互动,踊跃提问。杨光一一详细解答,对同学们纪律意识强,善于思考、积极提问表示赞赏。他说,育英学院很多直播项目是在实训室实战,是创新的,请企业导师进课堂,是开放的。他鼓励同学们抓住机遇、认真学习,踏实工作,并向同学们发出进入公司实习工作的邀请,希望同学们认同海尔、共建海尔、为校争光。

数字商贸学院院长欧阳驹表示,讲座介绍了海尔的发展与成就,为同学们答疑解惑,提供了新的思路,让同学们更进一步了解到数字商贸行业的发展。

(党群部 数字商贸学院)

学校与浙江宾馆共建 酒店数字化运营教学基地

10月17日,浙江宾馆董事长黎德清来校考察交流,为学校送上“培育人才助力企业,校企合作结硕果”锦旗,感谢我校学生在浙江宾馆亚运会接待服务工作中做出的贡献。

浙江宾馆副总经理周敏,办公室主任王鹏飞,销售部经理王麟陪同,学校校长丁金昌,智慧旅游学院党总支书记、院长黄华,副院长周岚,党总支书记、院长助理张丹,政

务部副部长顾雪梅等参加接待。他说,学校专业群的布局紧跟行业需求,适应数字经济发展,办学质量得到社会认可;学校致力于培养高素质复合型技术技能人才,重视学生的职业素养,接

待酒店,重点承担省部级领导VIP接待任务。

(智慧旅游学院)

三块金牌 最佳女运动员 我校学生在 亚锦赛和全国赛 轮滑项目摘金夺银

10月22日-27日,2023年全国大学生轮滑锦标赛在郑州举行。经过激烈角逐,我校21轨道3班学生韦苏桐参加了速滑200米追逐赛、500米+D争先赛、1000米争先赛,夺得三块金牌,并被评为“最佳女运动员”。

本次赛事由中国大学生体育协会、中国轮滑协会主办,中国大学生体育协会冰上运动分会执行,河南省学生体育总会、河南省轮滑协会协办,郑州科技大学承办,设有速度轮滑、自由式轮滑两个大项,全国70余所高校组织队伍参赛。

学校副校长崔海辉等领导在比赛期间细致关怀;

浙江省轮滑协会会长李卫娟到比赛现场慰问指导。

10月18日-28日,第19届亚洲轮滑锦标赛在秦皇岛市北戴河区举行,这是代表亚洲最高水平的综合性轮滑赛事。我校2023届轨道专业毕业生周晴获速度轮滑(成年女子组公路100米计时赛)银牌,速度轮滑(成年女子组200米追逐赛)铜牌,速度轮滑成年女子组3000米接力赛)铜牌,速度轮滑(成年女子组公路单圈计时赛)铜牌,速度轮滑(成年女子组公路单圈计时赛)铜牌,速度轮滑(成年女子组500米+D争先赛)第四名,速度轮滑(成年女子组马拉松赛)第四名。

据悉,韦苏桐和周晴目前都是轮滑项目国家队队员。

(党群部)

我校学生获 国赛三等奖

10月18日至20日,2023年全国职业院校技能大赛(高职组)纺织品检验与贸易赛项在滨州职业学院举行,经过激烈角逐,我校数字商贸学院学生王晓晨以第14名的成绩获得大赛三等奖。指导老师欧阳驹、章雁峰。

大赛由教育部、国家发改委等单位联合主办,山东省教育厅、滨州市人民政府承办。经过各赛区选拔,来自全国20个省(自治区、直辖市)的42名参赛选手同台竞技,共展风采。

本赛项今年首次列入全国职业院校技能大赛目录,对接国家战略及产业需求,根据高职院校纺织类专业技能型人才培养的总体要求,结合现代纺织企业行业发展与技术创新对人才的需求,围绕纺织品检验与贸易专业的核心技能,包含理论知识、纺织品检验实训、纺织品贸易实操三部分竞赛内容,重点考查选手纺织品检验技能、纺织品贸易能力,全面提升选手的职业素养,促进选手全面发展,适应纺织品质量检验、纺织品贸易等岗位。

赛前竞赛团队老师多次组织讨论赛项规程,并针对参赛学生的薄弱点制定攻关策略,反复磨练,即使是在暑假热中,也未停止备战。

赛后,王晓晨说:“很荣幸能有这样一次提升自我、展现自我的机会,在这次大赛中得到了历练和成长,磨炼了意志,提升了技能。感谢学校的鼎力支持和指导老师的辛苦付出,我会以此为起点,努力学习,提升技能,不断攀登新的高峰。”

(数商学院)

我校学生获 浙江省直播电商 大赛总决赛铜奖

10月25日,2023浙江省直播电商大赛在义乌圆满结束。经过激烈角逐,数字商贸学院22跨境电商A班学生何琪琦脱颖而出,荣获该校组别“直播新荷”铜奖。指导老师章雁峰、欧阳驹。

大赛由浙江省商务厅、浙江广播电视台集团和浙江省社会组织联合会共同举办,旨在促进浙江省直播电商行业的发展和提高专业人才水平。在大赛中,选手需要展示在直播电商领域的专业知识和技能,包括营销策略、产品推广、沟通技巧及直播表现能力。

何琪琦说:“参加2023浙江省直播电商大赛是一次非常宝贵的经历,获奖不仅是对前期努力的认可,也是对团队合作和专业知识的检验。要想在竞争激烈的领域中胜出,需要坚持不懈学习和积极实践。接下来将继续努力,认真学好专业知识,抓住实践机会,不断提升专业素养和综合素质,为实现自己的梦想打下坚实基础。”

浙江省一直以来都是中国直播电商行业的领先地区之一,拥有发达的电商基础设施和广泛的消费市场。

与会人员就智慧旅游专业群数字化转型、产教融合新形态等方面进行交流。

(智慧旅游学院)



厚德载物 自强不息

第7期
(总第237期)2023年10月
本期共四版

浙江育英职业技术学院主办

邮箱:yyjb2008@163.com
内部资料 免费交流 浙内准字(GX)第014号